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Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de schriftelijke vragen van de

vaste commissie Infrastructuur en Waterstaat/Volkshuisvesting en Ruimtelijke

Ordening (I&W/VRO) (ingezonden op 3 februari 2026 met kenmerk 179707) niet

binnen de gebruikelijke termijn van vier weken beantwoord kunnen worden. Dat

vergt vanwege alle lopende parlementaire processen meer tijd. Ik streef ernaar uw

vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

De Minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,

Eleanor Boekholt-O’Sullivan



 

 

  

 
 
 

 
 
Aan Min VRO 
Van Directie Wonen 

 

TER ONDERTEKENING  
 

Nota actief openbaar 
Ja 
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Nota over uitstelbericht beantwoording schriftelijke 
vragen Besluit versterking regie volkshuisvesting 

Aanleiding 
De Eerste Kamer heeft op 3 februari 2026 schriftelijke vragen gesteld over het 
Besluit versterking regie volkshuisvesting, dat op 19 december bij de Eerste 
Kamer is voorgehangen. Het lukt vanwege de vele parlementaire processen die nu 
lopen niet om deze vragen binnen de gebruikelijke termijn van vier weken te 
beantwoorden. Daarom wordt voorgesteld een uitstelbericht te verzenden. 

Geadviseerd besluit 
Kennis nemen van het uitstelbericht aan de Eerste Kamer. Indien akkoord, graag 
ondertekenen. 

Kern 
• Het Besluit versterking regie volkshuisvesting is op 19 december 

voorgehangen bij de Eerste Kamer. De Eerste Kamer heeft de termijn van 
de voorhang gestuit totdat de behandeling van het wetsvoorstel en de 
novelle in de Eerste Kamer zijn afgerond. Het wetsvoorstel ligt in de Eerste 
Kamer en de novelle in de Tweede Kamer. 

• Op 3 februari heeft de Eerste Kamer schriftelijke vragen over het besluit 
gesteld. Voor de beantwoording van die vragen geldt een gebruikelijke 
termijn van vier weken. 

• Het lukt vanwege allerlei parlementaire processen, waaronder het 
wetgevingsoverleg dat op 16 maart over de novelle wordt gevoerd, niet 
om de vragen binnen de gevraagde termijn te beantwoorden. Hierover 
wordt een uitstelbericht verstuurd. Het streven blijft de vragen op zeer 
korte termijn te beantwoorden. 

Toelichting 
Het Besluit versterking regie volkshuisvesting (hierna: ontwerpbesluit) is een 
nadere uitwerking van het Wetsvoorstel versterking regie volkshuisvesting. Het 
ontwerpbesluit wijzig het Besluit kwaliteit leefomgeving, het Besluit bouwwerken 
leefomgeving, het Besluit toegelaten instellingen 2015 en het Omgevingsbesluit. 
Op dit moment is het besluit in voorhang bij de Eerste en Tweede Kamer.  
 

 



 

 Pagina 2 van 2 

Onze referentie 
2026-0000096384 
 

Datum 
26 februari 2026 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief met uitstelbericht 
aan de Eerste Kamer 
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